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1 PREDMET ŠKOLSKEJ INŠPEKCIE 
Stav odstránenia nedostatkov zistených pri inšpekciách v materskej škole 

 
1.1  ZÁKLADNÉ ÚDAJE  
Základné údaje vzťahujúce sa na inšpekciu, na základe ktorej sa vykonala následná inšpekcia: 

Kontrolovaný subjekt 

Elokované pracovisko Prenčov 185, ako súčasť Základnej školy s materskou školou, 
Prenčov 203 

Druh školskej inšpekcie komplexná inšpekcia 

Číslo poverenia 6021/2023-2024 

Dátum vykonania školskej inšpekcie  od 18. 10. 2023 do 19. 10. 2023 

 
Meno školskej inšpektorky, ktorá inšpekciu vykonala:  
PaedDr. Miroslava Dobiasová, PhD.  
 
Zistené nedostatky:  
Zistené nedostatky v dodržiavaní právnych predpisov sa týkali rozpracovania dĺžky a foriem 
výchovy a vzdelávania (VaV) v Školskom vzdelávacom programe „Cesta poznania“ (ŠkVP), 
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vypracovania jednotlivých častí školského poriadku, realizácie aktivít (exkurzií, výcviku                    
a krúžkovej činnosti) bez súladu so ŠkVP, adekvátne vedenej dokumentácie o ich realizácii, 
zaistenia bezpečnosti a ochrany zdravia detí i rozpracovania podmienok realizácie aktivít 
v školskom poriadku. Ďalšie nedostatky sa týkali predprimárneho vzdelávania, ktoré vplyvom 
krúžkovej činnosti nebolo realizované vo všetkých formách denných činností a neprihliadania 
na základné fyziologické potreby detí. Riaditeľka školy nevypracovala plán profesijného 
rozvoja, neustanovila zástupkyňu pre MŠ, neurčila týždenný rozsah priamej výchovno-
vzdelávacej činnosti (VVČ) pedagogických zamestnancov (PZ) v MŠ.  
    Štátna školská inšpekcia odporučila materskej škole (MŠ) realizovať VVČ vo všetkých 
formách denných činností zohľadňovaním rozvojového a výkonového potenciálu detí, 
didaktických zásad i odporúčaní metodických príručiek jednotlivých vzdelávacích oblastí 
príslušného Štátneho vzdelávacieho programu (ŠVP). K jej zefektívneniu bolo ďalej 
odporučené zamerať činnosť pedagogickej rady na riešenie pedagogicko-organizačných 
otázok VVČ, pedagogicko-didaktických problémov, zabezpečiť profesijný rozvoj PZ 
i systematickú kontrolu učenia a učenia sa detí, analyzovaním a hodnotením zistení, 
následnou kontrolou uložených opatrení. V usporiadaní denných činností mala MŠ zohľadniť 
zásady psychohygieny a dodržiavať základné fyziologické a psychohygienické potreby detí.  
 
    Na málo vyhovujúcu úroveň výchovy a vzdelávania i nevyhovujúcu úroveň riadenia bol 
písomne upozornený zriaďovateľ MŠ.  
 

Prehľad uplatnených opatrení Počet 

Odporúčania 4 

Opatrenia prijaté zo strany kontrolovaného subjektu 9 

Opatrenia uložené Štátnou školskou inšpekciou 0 

 
 
1.2  ZISTENIA A ICH HODNOTENIE  
1.2.1  Akceptácia odporúčaní 

1. Realizovať VVČ vo všetkých formách denných činností, zohľadňovaním rozvojového 
a výkonového potenciálu detí, akceptovaním didaktických zásad i odporúčaní 
metodických príručiek jednotlivých vzdelávacích oblastí ŠVP. 

Hospitačná činnosť, napriek zohľadňovaniu rozvojových možností detí v plánovaní VVČ 
nepotvrdila ich uplatňovanie aj v jej realizácii. Od hier a činností podľa výberu dieťaťa sa deti  
hrali hry s rôznymi skladačkami, vyfarbovali obrázky a plnili pripravené úlohy na podporovanie 
stanoveného cieľa vzdelávacej aktivity. Hra pexesa deťmi na interaktívnej tabuli s množstvom 
nejasných, nereálnych obrázkov, s detailnými rozdielmi im neumožňovala zažívať radosť              
a úspech. Väčšina detí  bola v odkrývaní obrázkov neúspešná, len jednému, staršiemu dieťaťu 
sa podarilo náhodne odkryť identické obrázky, ostatné postupne po neúspechu odchádzali 
k iným činnostiam. Pri individuálnom vyfarbovaní obrázkov nepreukázali adekvátne návyky 
súvisiace s grafomotorickou gramotnosťou, vyfarbovanie obrázkov neukončili, niektoré 
používali nevhodný grafický materiál. Sporadicky sa zapojili do manipulácie s didaktickým 
materiálom, s cieľom priraďovania dvoch totožných objektov, ale vplyvom ich neoboznámenia 
so skrytými materiálmi použitými vo vrecúšku i na obrázku, nezabezpečením adekvátnej 
kontroly detí a ich činností i primeranosti úloh vzhľadom k rozvojovým možnostiam 
a schopnostiam, ich niektoré deti nedokončili. V rannom kruhu vzhľadom na absenciu použitia 
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obrázkového materiálu, kalendára počasia deti nepreukázali primerané poznatky 
z prírodovednej gramotnosti a orientácie v čase. Rozprávali o zážitkoch cez víkend, 
jednoslovne odpovedali na  doplňujúce zatvorené otázky ohľadne stravovania a pohybu. Ich 
hry, ani plnenie realizovaných úloh učiteľka nehodnotila.  
Zdravotné cvičenie uskutočnené v rušnej časti pohybovou improvizáciou na slová textu 
reprodukovanej hudby, súčasne s hovoreným slovom učiteľky neumožnilo, ani nezabezpečilo 
vhodné precvičenie primeraného počtu lokomočných pohybov a ich obmien. Dychové cvičenie 
bolo zaradené neefektívne, a to v dôsledku prestojov zapríčinených rozmiestňovaním detí. Tri 
zdravotné cviky na precvičenie chodidla a prstov dolných končatín, bez zohľadnenia 
rozvojového a výkonového potenciálu detí, bez uplatnenia odporúčaných metodických 
postupov a krátke cvičenie v prúde na lane a balačných kameňoch nezabezpečili precvičenie 
detí, nadobúdanie a zdokonaľovanie ich pohybových návykov a zručností. Na pobyte vonku sa 
zapojili aktívne do pohybových a loptových hier. 
Kontrola plánu VVČ preukázala plánovanie VVČ pre vzdelávaciu aktivitu s použitím adaptácií  
pre tri vekové skupiny detí, ale v praktickej realizácii neboli ich rozvojové možnosti 
a schopnosti, ani požiadavky príslušnej metodickej príručky zohľadnené. Deti neopisovali 
v súlade so stanoveným štandardom fyziologické funkcie ľudského tela, nepozorovali prejavy 
života človeka. V úvode  bez poznania, určenia a použitia objektívnych kritérií pomenovali 
potraviny na kartičke a rozhodli o tom, či sú zdravé alebo nezdravé. Jednoslovné odpovede 
detí boli inštinktívneho charakteru, nie všetky podľa očakávania učiteľky, lebo nemali 
príležitosť pozorovať, komunikovať, vyvodzovať, analyzovať zovšeobecňovať poznatky ani 
vlastné skúsenosti. Väčšina detí bola stále pasívna a rušivá, pretože z priestoru triedy sledovali  
deti vybrané učiteľkou, ktoré chuťou alebo čuchom určovali názov potraviny, prípadne vybrali 
a pomenovali hračku z vrecúška. Realizované činnosti nepodporovali plnenie stanoveného 
cieľa VVČ ani systematické nadobúdanie poznatkov deťmi. Používanie formálnej, často 
neobjektívnej pochvaly (slovom dobre, výborne) nepodporovalo utváranie reálneho 
sebaobrazu, ani hodnotiace a sebahodnotice spôsobilosti u detí. Tvorivú učebnú atmosféru 
v priebehu dopoludnia narúšalo utišovanie detí učiteľkou a následne i pedagogickou 
asistentkou pomocou citosloviec, bez zaradenia akýchkoľvek riekaniek, básní, spevu piesní 
prípadne telovýchovných činností.  
Odporúčanie nebolo akceptované. 
 

2. Zohľadniť zásady psychohygieny a dodržiavať základné fyziologické 
a psychohygienické potreby detí v usporiadaní denných činností. 

Predložený denný poriadok s pevne stanoveným časom činností súvisiacich so životosprávou, 
rešpektovaním intervalov v stravovaní vytváral predpoklady pre dodržiavanie zásad správnej 
životosprávy. Pevne stanovený čas realizácie jednotlivých foriem denných činností 
neumožňoval flexibilnú organizáciu VVČ, čo bolo zistené aj hospitačnou činnosťou. Písomná 
podoba denného poriadku nebola dodržaná. Preorganizovaním dopoludnia, frontálnou 
realizáciou jednotlivých činností bez ohľadu na rozvojové možnosti, schopnosti a záujmy detí 
neboli rešpektované ani ich fyziologické a  psychogygienické potreby.  
Odporúčanie nebolo akceptované. 
 

3. Zamerať činnosť pedagogickej rady na riešenie pedagogicko-organizačných otázok 
VVČ, pedagogicko-didaktických problémov a na zabezpečenie profesijného rozvoja 
učiteliek s cieľom zefektívniť VVČ. 
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Z kontroly zápisníc z pedagogickej rady1 vyplynulo, že pedagogická rada prerokúvala 
pedagogicko-organizačné otázky v minimálnej miere, neriešila pedagogicko-didaktické problémy 

VVČ, nezaoberala sa kontrolnou činnosťou, výmenou skúseností z realizácie predprimárneho 
vzdelávania, ani profesijným rozvojom PZ.  
Odporúčanie nebolo akceptované. 
 

4. Skvalitniť realizáciu predprimárneho vzdelávania systematickou kontrolou VVČ, 
analyzovaním a hodnotením zistení, následnou kontrolou uložených opatrení. 

Z písomných (8) záznamov z kontroly VVČ vyplynula jej systematická realizácia v súlade 
s vypracovaným plánom na aktuálny školský rok. Predložené záznamy popisovaním priebehu 
svedčili len  o kontrole vzdelávacej aktivity (samostatnej organizačnej jednotky). Analyzovanie 
a hodnotenie cieľov kontroly vo vzťahu k realizácii VVČ učiteľky a učenia sa detí absentovalo, 
opatrenia uložené zástupkyňou riaditeľky pre MŠ nemali oporu v popisovanom texte,  
následne neboli kontrolované, čo nepodporovalo skvalitňovanie predprimárneho vzdelávania.  
Odporúčanie nebolo akceptované. 
 

1.2.2 Plnenie opatrení prijatých kontrolovaným subjektom  
1. Vypracovať dĺžku a formy výchovy a vzdelávania v ŠkVP.  

Analýza ŠkVP  preukázala (po personálnych zmenách v pozíciách vedúcich PZ) jeho úplné 
prepracovanie. Predložený dokument obsahoval uvedenie niektorých foriem výchovy 
a vzdelávania poskytovaných v predprimárnom vzdelávaní, ale rozpracovanie dištančnej 
formy i foriem vzdelávania detí so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami absentovalo. 
Dĺžka vzdelávania bola zosúladená s právnym predpisom s ohľadom na dĺžku povinného 
predprimárneho vzdelávania.  
Prepracovaním ŠkVP vlastné ciele výchovy a vzdelávania a zameranie viedli k podporovaniu                
a udržiavaniu regionálnej výchovy, prehlbovaniu poznatkov a sociálno-emocionálneho rozvoja 
detí v environmentálnej oblasti a uplatňovanie zdravého životného štýlu. Väčšina cieľov 
nebola konkrétne smerovaná na osobnostný rozvoj dieťaťa. Rozpracovanie učebných osnov 
bolo nejasné, pretože MŠ deklarovala uskutočňovanie VaV podľa učebných osnov príslušného 
ŠVP prostredníctvom ŠkVP, ale uvádzala aj obsahové celky a témy bez ich dôsledného 
obsahového rozpracovania, bez uvedenia ich plnenia aj v rámci exkurzií, aktivít a športových 
výcvikov mimo MŠ.  
Opatrenie nebolo splnené.  
 

2. Predprimárne vzdelávanie realizovať  vo všetkých formách denných činností aj 
v popoludňajšom čase v súlade so ŠkVP.  

Z plánu VVČ v jednotlivých týždňoch vyplynula realizácia predprimáneho vzdelávania                         
vo všetkých formách denných činností podľa učebných osnov ŠkVP, v súlade s príslušným ŠVP, 
čo preukázali aj zápisy v triednej knihe. Z ďalšej dokumentácie MŠ a rozhovoru s vedúcimi PZ 
vyplynulo, že v popoludňajšom čase MŠ nerealizovala žiadnu krúžkovú činnosť externými 
lektormi, VVČ v popoludňajších formách denných činností zabezpečovali len PZ.  
Opatrenie bolo splnené. 
 

 

1 zo dňa : 02. 09. 2024, 28. 11. 2024, 28. 02. 2025, 28. 03. 2025; 
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3. Realizovať športový výcvik, krúžkovú činnosť v súlade so ŠkVP a s informovaným 
súhlasom zákonného zástupcu a dohody so zriaďovateľom.  

Rozborom predloženej dokumentácie bolo zistené, že MŠ uskutočňovala priebežne rôzne 
aktivity a plavecký výcvik bez súladu so ŠkVP a nie s adekvátne vypracovanou dokumentáciou.  
V ŠkVP bolo uvedených niekoľko výchovno-vzdelávacích cieľov v súvislosti s obsahom 
plaveckého výcviku, jeho organizácia a realizácia neboli v súlade s príslušnou smernicou.          
Ku všetkým uskutočneným aktivitám boli vypracované informované súhlasy ZZ, ale 
informované súhlasy súvisiace s plaveckým výcvikom neobsahovali všetky náležitosti, chýbalo 
poučenie ZZ o dôsledkoch svojho súhlasu. Pri realizácii aktivít a plaveckého výcviku 
absentovala dohoda so zriaďovateľom.  
Opatrenie nebolo splnené. 
 

4. Zabezpečovať bezpečnosť detí pedagogickým zamestnancom od prevzatia dieťaťa až 
po jeho odovzdanie zákonnému zástupcovi. Viesť dokumentáciu o preberaní 
a odovzdávaní detí medzi učiteľkou a lektorkou. Prihliadať na základné fyziologické 
potreby detí.  

Plnenie opatrenia školská inšpekcia overila hospitáciou, analýzou denného a školského 
poriadku MŠ, ďalšej dokumentácie i rozhovorom s vedením školy. 
Počas hospitačnej činnosti bolo preukázané, že počas schádzania detí po schodišti do jedálne, 
odchodom starších detí bez učiteľky (s pedagogickým asistentom) do telocvične, priebežným 
svojvoľným pohybovaním sa detí v sociálnom zariadení, v spálni a počas pobytu vonku mimo 
multifunkčného ihriska, nebola permanentne zaistená ich bezpečnosť a ochrana zdravia. 
Organizovaním foriem denných činností frontálne s nerešpektovaním didaktických zásad, 
nezohľadňovaním rozvojových možností a schopností detí heterogénneho veku (z hľadiska 
možnej dĺžky sústredenia sa a udržania pozornosti (mladšími deťmi), zadávaním a plnením 
identických úloh, lokomočných pohybov a zdravotných cvikov), nebolo prihliadané na ich 
základné fyziologické potreby.  
V rozhovore vedenie školy potvrdilo neuskutočňovanie žiadnej krúžkovej činnosti v MŠ. 
Potvrdené organizovanie plaveckého výcviku v čase odpočinku detí (od 12,00 hodiny), 
preukázané aj predloženým plánom jeho organizačného zabezpečenia nebolo v súlade so 
zásadami zdravej životosprávy a psychohygieny. 
Opatrenie  nebolo splnené. 
 

5. Zapracovať do školského poriadku v súlade s právnymi predpismi adekvátne 
informácie týkajúce sa výkonu práv a povinností detí a ich zákonného zástupcu 
pravidiel vzájomných vzťahov a vzťahov s pedagogickými zamestnancami a ďalšími 
zamestnancami školy; prevádzky a vnútorného režimu MŠ; podmienok na zaistenie 
bezpečnosti a ochrany zdravia detí. 

Analýzou školského poriadku vydaného a platného od 02. 09. 2024 bolo zistené že, v časti 
týkajúcej sa výkonu práv povinností detí a ich zákonných zástupcov v škole, pravidiel 
vzájomných vzťahov a vzťahov s pedagogickými zamestnancami a ďalšími zamestnancami 
školy absentovalo rozpracovanie práva dieťaťa na prijatie na predprimárne vzdelávanie, právo 
súvisiace s inkluzívnym vzdelávaním i poskytovaním podporných opatrení. Adekvátne nebolo 
zapracované prijímanie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie, prijímanie s určením 
adaptačného a diagnostického pobytu, ospravedlňovanie neprítomnosti dieťaťa. V časti 
prevádzka a vnútorný režim uvedené informácie o organizácii, spájaní a zaraďovaní detí            
do tried, organizácii denných činností, úhrade príspevku nekorešpondovali s právnymi 
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predpismi ani reálnymi podmienkami (jednotriednej) MŠ. V rozpracovaní bezpečnosti 
a ochrany zdravia i pri organizovaní aktivít bol zohľadnený neplatný právny predpis. 
Opatrenie nebolo splnené. 
 

6. Zapracovať podmienky organizovania krúžkovej činnosti a ďalších aktivít (plavecký 

výcvik) MŠ do školského poriadku.   

Školský poriadok neobsahoval rozpracované podmienky organizovania aktivít (exkurzií, 
výletov) a plaveckého výcviku.   
Opatrenie nebolo splnené. 

 
7. Vypracovať plán profesijného rozvoja pedagogických zamestnancov. 

Riaditeľka školy vypracovala plán profesijného rozvoja na školský rok 2024/2025, ktorý 
umožňoval zdokonaľovanie profesijných kompetencií PZ vzhľadom na potreby školy i ich 
osobný rozvoj, podporoval získavanie kompetencií na výkon činnosti vedúceho pedagogického 
zamestnanca zástupkyňou riaditeľky pre MŠ. 
Opatrenie bolo splnené. 
 

8. Ustanoviť zástupkyňu riaditeľky pre MŠ.  
Predloženým písomným menovaním bolo preukázané ustanovenie zástupkyne riaditeľky pre 
MŠ. 
Opatrenie bolo splnené. 
 

9. Určiť týždenný rozsah priamej VVČ riaditeľkou školy.   
Riaditeľka školy určila v súlade s nariadením vlády o priamej VVČ jej  týždenný rozsah pre PZ 
v MŠ. 
Opatrenie bolo splnené. 
 

2 ZÁVERY 
Neakceptovaním všetkých 4 uplatnených odporúčaní v učení a učení sa detí nebolo 
prihliadané na rozvojové možnosti a schopnosti detí heterogénneho veku. Nevyužívanie 
príslušných metodických príručiek jednotlivých vzdelávacích oblastí ŠVP a ich odporúčaní 
v realizácii VVČ s neuplatňovaním didaktických zásad nevytváralo v zdravotnom cvičení 
podmienky na systematické zdokonaľovanie a preukázanie zodpovedajúcich pohybových 
zručností a schopností deťmi, vo vzdelávacej aktivite systematické a náležité nadobúdanie 
poznatkov vzhľadom k stanovenému cieľu i obsahu predprimárneho vzdelávania. Pedagogická 
rada neplnila svoje funkcie, neriešila pedagogicko-didaktické problémy VVČ, nezaoberala sa 
kontrolnou činnosťou, výmenou skúseností z realizácie učenia a učenia sa detí, nepodporovala 
skvalitňovanie predprimárneho vzdelávania. Denný poriadok opätovne neumožňoval 
vyvážené striedanie spontánnych hier a riadených činností, nevytváral priestor                                 
pre individuálne potreby a záujmy detí, v súlade so zásadami psychohygieny. 
Z 9 prijatých opatrení 4 boli splnené. 
Vplyvom personálnych zmien vo vedení školy, ustanovením zástupkyne riaditeľky školy                    
pre MŠ, určením týždenného rozsahu priamej VVČ, zrušením krúžkovej činnosti externým 
lektorom bolo predprimárne vzdelávanie zabezpečené vo všetkých formách denných činností 
PZ. Vypracovaním plánu profesijného rozvoja boli vytvorené podmienky pre nadobúdanie  
profesijných kompetencií, s dôrazom na zabezpečenie profesijných kompetencií                             
pre zástupkyňu riaditeľky, ako vedúceho PZ. 
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Nezapracovaním informácií a požiadaviek z aktuálnych právnych predpisov do ŠkVP, školského 
poriadku a dokumentácie súvisiacej s realizáciou aktivít a plaveckého výcviku nebolo 
splnených 5 opatrení prijatých riaditeľom školy. V ŠkVP opätovne neboli komplexne 
zapracované formy predprimárneho vzdelávania, v školskom poriadku práva a povinnosti 
dieťaťa a zákonného zástupcu, informácie súvisiace s prijímaním dieťaťa do MŠ, 
ospravedlňovaním neprítomnosti, vnútorná organizácia s ohľadom na špecifiká MŠ, čo 
nevytváralo podmienky pre náležité vzťahy medzi MŠ a zákonným zástupcom. Realizácia  
aktivít, plaveckého výcviku a s nimi súvisiaca dokumentácia nebola zosúladená s právnymi 
predpismi, čo nezaisťovalo náležité podmienky pre psychohygienu, bezpečnosť a ochranu 
zdravia detí. Vplyvom nedôslednosti učiteľky nebola počas hospitácie znovu permanentne 
zaistená bezpečnosť a ochrana zdravia detí v predprimárnom vzdelávaní. 
 
Zistilo sa porušenie všeobecne záväzných právnych a interných predpisov: 

1. § 28 ods. 17 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (realizácia plaveckého 
výcviku a aktivít bez súladu so ŠkVP a bez náležitých informácií v informovanom súhlase 
zákonného zástupcu a dohody so zriaďovateľom);  

2. § 152 písm. c) zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (nezaistenie 
bezpečnosti a ochrany zdravia detí  počas predprimárneho vzdelávania); 

3. § 153 ods. 1 písm. a), b), c) zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský 
zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 
(nezapracovanie informácií týkajúcich sa výkonu práv a povinností detí a ich zákonných 
zástupcov v škole, pravidiel vzájomných vzťahov a vzťahov s pedagogickými 
zamestnancami a ďalšími zamestnancami školy, prevádzky a vnútorného režimu MŠ, 
podmienok na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia detí počas predprimárneho 
vzdelávania v školskom poriadku). 

4. § 6 ods. 3 vyhlášky MŠVVaŠ SR č. 541/2021 Z. z. o materskej škole (organizovanie 
aktivít a plaveckého výcviku  bez určenia podmienok v školskom poriadku, plaveckého 
výcviku v čase odpočinku). 
 

Zamestnanci, ktorých sa príslušné inšpekčné zistenia týkajú, boli s výsledkami a závermi 
oboznámení. 
1. odporúča  

− rešpektovať psychohygienické a didaktické zásady v učení a učení sa detí,  
s ohľadom na  ich záujmy a potreby detí, rozvojový a výkonový potenciál, 

− aplikovať v predprimárnom vzdelávaní požiadavky metodických príručiek 
jednotlivých vzdelávacích oblastí  príslušného ŠVP, 

− rozpracovať v ŠkVP vlastné ciele s ohľadom na osobnostný rozvoj dieťaťa, 
jednoznačne určiť spôsob spracovania učebných osnov, 

− smerovať činnosť pedagogickej rady predovšetkým na riešenie pedagogicko-
didaktických problémov, 

− realizovať kontrolnú činnosť VVČ systematicky, analyzovaním a hodnotením zistení 
vo vzťahu k cieľom učenia a učenia sa detí, s dôrazom na zaistenie bezpečnosti 
a ochrany zdravia detí učiteľkou. 
 

2. ukladá kontrolovanému subjektu opatrenia 
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− Dopracovať v ŠkVP formy VaV poskytované v MŠ, s ohľadom i na deti so špeciálnymi 
výchovno-vzdelávacími potrebami. 
Termín: 31. 08. 2025                                  Zodpovedná: riaditeľka školy 
 

− Organizovať plavecký výcvik a ostatné aktivity len v súlade so ŠkVP, s informovaným 
súhlasom ZZ dieťaťa a po dohode so zriaďovateľom.  
Termín: ihneď, potom trvale                           Zodpovedná: riaditeľka školy 
 

− V školskom poriadku MŠ zapracovať informácie týkajúce sa prevádzky, vnútorného 
režimu MŠ, pravidiel vzájomných vzťahov a vzťahov s pedagogickými zamestnancami  
a ďalšími zamestnancami školy, prevádzky a vnútorného režimu MŠ, podmienok                
na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia detí. Rozpracovať podmienky 
realizácie  aktivít  a plaveckého výcviku. 
Termín: 31. 08. 2025                                  Zodpovedná: riaditeľka školy 

 

− Zaistiť bezpečnosť a ochranu zdravia detí v predprimárnom vzdelávaní učiteľkou. 
Termín: ihneď, potom trvale                           Zodpovedná: riaditeľka školy 

 
Správu o splnení uložených opatrení na odstránenie nedostatkov a ich príčin predložiť 
Školskému inšpekčnému centru Banská Bystrica v termíne do 17. 10. 2025.   
 

PÍSOMNÉ MATERIÁLY POUŽITÉ PRI ŠKOLSKEJ INŠPEKCII: 
1. ŠkVP „Cesta poznania“, 
2. školský poriadok MŠ, vrátane denného poriadku, 
3. plán profesijného rozvoja na školský rok 2024-2025, 
4. zápisnice z pedagogickej rady zo dňa : 02. 09. 2024, 28. 11. 2024, 28. 02. 2025, 28. 

03. 2025, 

5. dokumentácia o realizovaných aktivitách, výlete, plaveckom výcviku,   
6. plán VVČ, 
7. plán hospitačnej činnosti, 
8. záznamy z kontroly VVČ : 26. 09. 2024, 23. 10. 2024, 22. 11. 2024, 16. 12. 2024, 30. 

01. 2025, 27. 02. 2025, 23. 04. 2025, 23. 05. 2025,  
9. plán zasadnutí pedagogickej rady, 
10. menovanie Mgr. Evy Lackovej za zástupkyňu riaditeľky školy pre MŠ, 
11. týždenný rozsah priamej VVČ, 
12. správa  riaditeľky MŠ o prijatých a  splnených opatreniach. 

 
Správu o výsledkoch školskej inšpekcie vyhotovila: 
školská inšpektorka: PaedDr. Miroslava Dobiasová, PhD. 
Dňa: 17. 06. 2025 
 
PREROKOVANIE SPRÁVY 
Na prerokovaní správy o výsledkoch školskej inšpekcie sa zúčastnili:  
a) za Štátnu školskú inšpekciu, Školské inšpekčné centrum Banská Bystrica: 
PaedDr. Miroslava Dobiasová, PhD. 
  
b) za kontrolovaný subjekt zodpovedný vedúci zamestnanec: 
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Mgr. Yanina Terenová 
 
Prerokovanie správy o výsledkoch školskej inšpekcie potvrdzujú dňa 23. 06. 2025 
v Prenčove: 
a) za Štátnu školskú inšpekciu, Školské inšpekčné centrum Banská Bystrica: 
 
 
 
PaedDr. Miroslava Dobiasová, PhD.     ................................................ 
b) za kontrolovaný subjekt zodpovedný vedúci zamestnanec: 
 
 
 
Mgr. Yanina Terenová      ................................................ 

 
Vyjadrenie vedúceho zamestnanca kontrolovaného subjektu, ktorého sa zistenia týkajú 
(vedúci zamestnanec môže zaslať písomné vyjadrenie k obsahu správy do 5 dní pracovných 
od prerokovania): 
 
 
 
 
Mgr. Yanina Terenová, riaditeľka školy                 ................................................ 
 
Stanovisko školského inšpektora k vyjadreniu: 
 
 
 
PaedDr. Miroslava Dobiasová, PhD., školská inšpektorka   ................................................ 
 
 
Na vedomie 
Úsek inšpekčnej činnosti  
 


